



Gyula Város Polgármestere

Ügyiratszám: VI/161-25/2020
Ügyintéző: Sós Judit
Iroda száma: 15.

E-mail cím: sos.judit@gyula.hu
Telefon: 66/526-850
Fax: 66/526-819

Tárgy: döntés a START Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról
Melléklet: szakmai beszámoló

**Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán és Társadalompolitikai Bizottságának
245/2020. (XII. 15.) határozata**

a START Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Gyula Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán- és Társadalompolitikai Bizottsága feladat- és hatáskörében eljárva a START Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi szakmai beszámolóját a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: dr. Görgényi Ernő polgármester,
Kiss Szabolcs HTB elnök,
Sós Judit szociálpolitikai és gazdaságfejlesztési osztályvezető.

Határidő: azonnal.

A döntésről értesül:

- Sós Judit szociálpolitikai és gazdaságfejlesztési osztályvezető e-mail útján (sos.judit@gyula.hu)
- Kiss Szabolcs, Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán- és Társadalompolitikai Bizottságának elnöke e-mail útján (kisszabolcs@gyula.hu)
- Irattár

Tájékoztatásképpen:

- Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai (Extranet szolgáltatáson keresztül)
- Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán- és Társadalompolitikai Bizottságának tagjai Extranet szolgáltatáson keresztül)
- Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Osztálya (Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás modulján keresztül)

Gyula Város Önkormányzata
Dr. Görgényi Ernő
Polgármester Úr
Humán- és Társadalompolitikai Bizottság részére

5700 Gyula
Petőfi tér 3.

Tárgy: Tájékoztató a START Nonprofit
Kft. gyulai fióktelepének 2020.
évi tevékenységéről
Ügyintéző: Szabó László

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Bizottság!

Néhány hét múlva 33 éve annak, hogy a Mozgáskorlátozottak Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Egyesülete által alapított Start Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megkezdte sajátos működését. Legfőbb céljául tűzte ki a betegséggel, megváltozott munkaképességgel és fogyatékkal élők részére a munkahelyteremtést. A korábbi évekhez hasonlóan elmondhatjuk, hogy hazánkban továbbra is kiemelkedően, több mint 80%-ban megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztat a vállalat, akik törekednek piacképes és a minőségi elvárásoknak megfelelő termékek előállítására, saját fizikai és szellemi képességeiknek megfelelően.

A Start Rehabilitációs Foglalkoztató és Intézményei Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Gyulán (lassan két évtizede), 2001-ben kezdte meg tevékenységét. Gyula Város Önkormányzata megoldást keresett a helyi Szociális Foglalkoztató további működtetésére. Első kezdeményezés nem járt sikerrel, majd a város akkori vezetése kereste meg vállalkozásunkat annak érdekében, hogy segítsük a további működést. A város vezetése és társaságunk között azóta is nagyon jó a kapcsolat! A START Nonprofit Kft. átvállalta a megváltozott munkaképességű személyek rehabilitációs célú foglalkoztatási feladatait, minél magasabb létszám elérését tartva szem előtt, így próbálva biztosítani ezen dolgozók megélhetését és az esélyt a rehabilitációjukra. A működés érdekében Gyula Város Önkormányzata biztosítja az Önkormányzat tulajdonát képező 5818 helyrajzi számú ingatlan használatát, valamint hozzájárul a felmerülő rezsiköltségek finanszírozásához. Vállalatunknak és Gyula Város Önkormányzatának közös célja a megváltozott munkaképességű dolgozók helyben történő foglalkoztatása, lehetőség szerint visszavezetésük a nyílt munkaerőpiac világába.

*Ezért vette társaságunk vezetése őszinte megdöbbenéssel Hivataluk Mérnöki Osztályának 2020. 10.28. keltezett és nálunk november 04-én érkeztetett XII.24/2020. (Ügyintéző: Oláh János), - Molnár Csaba osztályvezető-, által írott megkeresését. Ezen iratot tisztelettel mellékelem az Önök részére!
Molnár osztályvezető úr levelének utolsó mondatait célszerű minden azt olvasónak mérlegelni!*

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Érintettek, Döntéshozók, Bizottság(-ok)!

Ezen megkeresés tartalma ellentétes minden eddigi személyes tárgyalásaink, eddigi tevékenységek, koncepcióink szellemével!

Kérem és várom T. Polgármester Úr ezen ügygel kapcsolatos szíves tájékoztatását.

(Azt már csak mellékesen, -mintegy zárójelben jegyzem meg, hogy egy hivatal „mérnöki osztályának” vezetője legalább valami „határidőfélét” odadobhatott volna a megkeresésbe!)

Az elmúlt évek tapasztalataiból elmondható, hogy a kormányzat kiemelten kezeli a leghátrányosabb helyzetű célcsoport foglalkoztatottságának növelését, különös figyelmet fordítva a megváltozott munkaképességű emberek munkaerő-piaci integrációjára. Az akkreditált foglalkoztatók olyan védett munkahelyi környezet biztosítását vállalták, mellyel a megváltozott munkaképességű dolgozók számára az egészségi állapotuknak megfelelő legnagyobb szintű foglalkoztatás valósítható meg.

Budapest Főváros Kormányhivatala a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló Kormányrendelet alapján rendszeres hatósági ellenőrzéseket folytat a fióktelepünkön, ahol az akkreditációs követelményeknek és a megváltozott munkaképességű munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásával kapcsolatos jogszabályi megfelelést és megvalósítást vizsgálják. Az ellenőrzések során készült jegyzőkönyvek minden esetben a szakmai megfelelésegről tanúskodnak.

A személyek akkreditált foglalkoztatásának feltétele a komplex minősítés megléte. A foglalkozási rehabilitáció rendszere az elmúlt években folyamatos átalakuláson esett át. A

jelenlegi komplex minősítésről elmondható, hogy jobban igazodik az egészségkárosodás mértékéhez, értékeli a megmaradt képességeket és a rehabilitációs esélyeket.

A besorolások tükrözik minden esetben, hogy az egyén foglalkozási rehabilitációja javasolt-e. Munkavégzési formák szerint két kategóriát különböztetünk meg: a tartós és a tranzit foglalkoztatást. A **tartós** kategóriába tartozó munkavállalók jellemzően védett foglalkoztatónál helyezkednek el, foglalkozási rehabilitációjuk nem javasolt, komplex minősítés alapján B2, C2, D és E kategóriáknak felelnek meg. A **tranzit** kategóriába tartozó munkavállalók rehabilitálhatóak, folyamatos felkészítésük zajlik a nyílt munkaerő- piaci foglalkoztatásra, komplex minősítés alapján B1 és C1 kategóriába tartoznak.

Gyulai fióktelepünkön nagy létszámban foglalkoztatunk mindkét kategóriába tartozó megváltozott munkaképességű személyeket, mely az alábbi táblázatból is kitűnik.

Létszámösszetétel

Teljes létszám	97 fő
Munkavégzési formák szerint	Tartós foglalkoztatott létszám: 76 fő Tranzit foglalkoztatott létszám: 20 fő
Nemek szerint	Nő: 50 fő Férfi: 47 fő
Üzemegységenként	Üzemirányítás: 9 fő Vegyes üzem: 72 fő Szolgáltatás: 1 fő Értékesítés: 15 fő
Munkavégző képesség szerint	Megváltozott munkaképességű: 96 fő

A foglalkoztatottak számának növelése és számukra az értékteremtő munka biztosítása ebben az évben is célja volt vállalatunknak. A Kormányhivatal Rehabilitációs Főosztályával folyamatosan együttműködve igyekszünk új munkaerőt toborozni és a nyugdíjkorhatár elérése miatt kieső dolgozóinkat pótolni.

A START Nonprofit Kft. gyulai fióktelepén a következő területeken folyik a foglalkoztatás:

- vegyes üzem
- szolgáltatás
- értékesítési csoport

Vegyes üzemünkben saját gyártású termékek készülnek, illetve több céggel is tartunk fent partnerkapcsolatot, akik bér munka formájában helyezik ki termelő folyamataikat, bizalmat szavazva részünkre és dolgozóink részére. A minőségi, versenyképes termékek előállítására idén is elsődleges célunk volt, melyet- úgy értékelem,- sikerült teljesítenünk.

Évek óta készítünk saját termékként különböző méretű asztali naptárakat. A naptáríveket nyíregyházi nyomdaüzemünkből kapjuk meg, ezt követően több kézi és gépi munkafolyamaton esnek át. Dolgozóink már rutinosan hordják össze a naptáríveket, vágják szét, csatolják össze, lyukazzák, spirálozzák és zsugorozzák. Ebben az évben idáig 212.340 db asztali naptárat készítettünk el, melyek számos helyen visszaköszönnék a boltok polcain. Az általunk készített naptárak még az oly nagy globális áruházláncok kínálata között is megtalálhatóak, mint a TESCO és az ALDI.

A Dürer Nyomda Kft.-vel évek óta fennálló jó partneri viszony keretében idén is változatos bér munkákat végeztünk a nyomda számára, amelyek kiemelkedő részét alkották termelésünknek. Ezen munkák magukba foglalják a sarokkerékített táblakészítéseket, a táblagumizást, címkézést, könyvekbe mellékletek és fülek ragasztását, illetve több egyedi, limitált kiadású termék kézi műveleteit. Az elvégzett munkáinkat nem csak a nyomda ismeri el minőségi szempontból, hanem korábban nemzetközi kiállításon is dicsőretet kaptak az általunk készített termékek.

Emellett végeztünk kisebb volumenű munkákat nyomdáknak és egyéb vállalkozásoknak is.

A **szolgáltatás** üzemegységben foglalkoztatott dolgozóink lépcsőház-takarítási munkákat folytatnak. A korábbi évekhez hasonlóan, idén is egy dolgozó végzi három lépcsőház takarítását heti rendszerességgel.

Az **értékesítő** csoportunkat a tavalyihoz képest másfélszeres létszámra sikerült megnövelnünk, akik a társaságunk saját termékeit forgalmazzák jutalékos rendszerben. Az ágyneműk, lepedők, plédok, törölközők és asztalterítők a megfelelő ár-érték aránynak köszönhetően a helyi vendéglátó ipari egységek részére kerülnek értékesítésre. Gyulán és a környező településen élő értékesítőink visszatérő vevőkörrel rendelkeznek, akik előszeretettel vásárolnak tőlünk hypon, sót, árban és minőségben is megfelelő porcukrot, valamint sokan kedvelik az általunk készített bio ecetet.

A tavalyi év végén lezárult a gyulai fióktelepen a 2018. év óta megvalósuló az EFOP 1.1.6-17 pályázat, melynek célja a tranzit csoportba tartozó egyének nyílt munkaerő-piaci lehetőségeinek javítása, illetve a védett, B2 és C2 kategóriában lévő személyek egyéni fejlesztése, annak érdekében, hogy az akkreditált munkáltatónál értékteremtő munka végzésére legyenek képesek. 2018-ban az alapvető képzés során törekedtünk a megváltozott munkaképességű dolgozók kompetenciafejlesztésére és tranzitálásuk elősegítésére. A fél évig tartó képzésbe 51 főt vontunk be, akik heti három nap elméleti oktatás mellett két napot töltöttek gyakorlati foglalkozással. A tranzit foglalkoztatottaknak külön munkahely-keresési tanácsadást tartottunk, akik közül néhányuknak szándékukban áll a nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedés. Az oktatás sikerességét bizonyítja az is, hogy számos dolgozó esetén megfigyelhetőek viselkedés és hozzáállásbeli változások, javult alkalmazkodóképességük, empátikusabbak és türelmesebbek egymással, motiváltabbak munkájukban.

2019-ben a pályázat keretében két lakástextil-készítő tanfolyamunk is indult, amelyből egy májusban, egy másik pedig decemberben sikeresen befejeződött. Májusban 16, decemberben pedig 9 dolgozónk szerzett OKJ-s képesítést.

Sajnos az idei évre rányomta bélyegét a COVID-19 nevű világjárvány, mely mind a mai napig, közvetlenül és közvetve egyaránt, negatívan befolyásolja működésünket, mindennapi életünket. A START Nonprofit Kft. ennek ellenére továbbra is törekszik minél többek számára munkalehetőséget biztosítani, illetve folytatni a már évtizedek óta tartó küldetését. Szeretnénk a jövőben is helyt állni a piacokon és továbbra is célul tűzzük ki a jelenlegi munkahelyek jövőbeni fenntartását és színesebbé tételét a megváltozott munkaképességű személyek számára, segítve egzisztenciájuk fenntartását és rehabilitációjuk megvalósulását.

Tisztelettel, arra kérem a döntéshozókat, hogy a 2020. évi tevékenység megőrzése érdekében a jövőben is fenntartani szíveskedjenek az önkormányzat részéről az eddig számunkra biztosított támogatásokat.

Egyidejűleg, - ismételten -, tisztelettel kérem a jelzett átiratban foglaltakkal kapcsolatos szíves intézkedésüket!

Kérem Tájékoztatóm érdemi megvitatását, tevékenységünk további hatékony segítségét.
Természetesen - az eddigieket is - az érintettek nevében megköszönöm.

Nyíregyháza, 2020. november 11.

Tisztelettel:

Balogh Zoltán
vezérigazgató

Melléklet:

1 db levélmásolat a Gyulai Polgármesteri Hivatal Mérnöki Osztályától

„START” Nonprofit Kft.

2020 NOV. 04

Nyíregyháza



Gyulai Polgármesteri Hivatal
Mérnöki osztály

Ügyiratszám: XII. 24- /2020.
Ügyintéző: Oláh János
Iroda száma: 61
E-mail cím: olahj@gyula.hu
Telefon: 66/526-844

Tárgy: 5700 Gyula, Nürnbergi u. 6. ingatlan
rehabilitálása

Melléklet: -

Start Nonprofit Kft.
Balogh Zoltán György
ügyvezető
Nyíregyháza
Bujtos u. 32.
4400

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Gyula Város Önkormányzata a tárgyi ingatlan átépítésének során hasznosítani fogja a „volt Relégvár” épületét.

A használaton kívüli létesítmény fokozott állagromlás miatt és a funkcióváltásra is tekintettel teljesen átépül.

Az átépítés érinti az építmény áramellátását is, minek tárgyában a helyi Hálózati engedélyes megadta a műszaki-gazdasági feltételeit.

A tervezett Gyulai főzőkonyha áramellátása a Ferencesek terén lévő transzformátor állomás átépítése során a mellé telepített átadási mérésen keresztül kerül megoldásra.

Az Önök Társaságát ellátó jelenlegi áramellátás átadási pont az átépítés során megszűnik. Áramellátásuk érdekében a jelenleg érvényes műszaki irányelveknek megfelelő, új csatlakozás kiépítéséről gondoskodni szükséges.

További információkkal kapcsolatban állunk szíves rendelkezésére!

Gyula, 2020. 10. 28.

Tisztelettel:

